
                                                 
 

                                               

               

         

              

  

 

                       



ТОЛЕРАНТНІСТЬ В НАШОМУ ЖИТТІ 

Толерантність - це повага, прийняття і правильне розуміння багатого різноманіття культур 

нашого світу, форм самовираження і способів прояву людської індивідуальності. 

Що ж означає слово „толерантність”?  

У перекладі  українською – це терпимість (від латинського tolerantia - терпіння).  

Tolerance (англ.) — готовність і здатність бути терпимим, без протесту 

сприймати особистість. 

Tolerance (франц.) — ставлення, яке припускає відмінну від твоєї думку 

та дії інших; повага до волі іншого, його способу мисленння, поведінки, 

політичних і релігійних поглядів. 

Tolerance (іспан.) — здатність визнавати відмінний від власного 

світогляд. 

Kuan rong (китайськ.) — дозволяти приймати, бути до інших 

доброзичливими. 

Tasamul (арабськ.) — прощення, м'якість, милосердя, співчуття, 

доброзичливість, терпимість. 

Перською — це терпіння, витривалість, готовність до примирення. 

Отже, толерантність (від лат. tolerantia — стійкий, терпимий, що допускає відхилення) — 

особистісна риса людини, терпиме ставлення до чужої думки, релігії, поведінки, повага до 

гідності й прав інших людей; здатність поставити себе на місце іншої людини. Це повага, 

прийняття й правильне розуміння багатого різноманіття культур нашого світу, форм 

самовираження й способів прояву людської індивідуальності. 

Основні риси характеру толерантної особистості за М. Оллпортом: 

 Орієнтація на особистісну незалежність, власні судження 

 Визнання різноманіття світу, поглядів, життєвих принципів 

 Здатність до емпатії 

 Розвинене почуття відповідальності 

 Вільна людина 

Поради: 

- будьте готові до того, що всі люди різні – не кращі й не гірші, а просто різні; 

- навчіться сприймати людей такими, якими вони є, не намагайтесь змінити в них те, що 

вам не подобається; 

- цінуйте в кожній людині особистість і поважайте її думки, почуття, переконання, 

незалежно від того, чи збігаються вони з вашими. 

Джерело: інформацію з використанням мережі Інтернет узагальнила та підготувала соціальний педагог 

Мирутенко Ю.Л. 

 


